

預備軍官考選

〔本報訊〕來

自教官室的消息

考選，訂於六月

廿九、三十日，

期軍人子女補助費

已開始發放，功勳

子女五十八學年度

第一、二學輔助金

第一士校歷史教官；

張炳芳通信兵

學校地理教官；

廖健

豪第一士校英文教官；

陳秀榮第一士校政治教官；

王豫

元馬防部連編教官。

華夏導報

校非人長編行
社主發行
寶宋鄭新華
聞開學書局

定六月底舉行

〔本報訊〕來

自教官室的消息

考選，訂於六月

廿九、三十日，

上午十時半在大成館興中堂舉行

，由院長宋曉主持，會中並邀請

丁中江先生做專題演講，題為：

「共匪二十年來暴政演變」。

●亞細亞學會理事長和崎博夫

，二十六日來校訪問。

●美國花旗銀行副總裁夫人，

二十六日抵華岡訪問。

●本校五十九學年度碩士班研

究生廿六日報名，共有五三五人

報考。

●美國歸主籃球隊二十六日下

午二時來訪。

●防空學校校長劉克莊少將等

一行七人，于二十六日蒞校訪問

。●秘書處檔案室二十七日上午

九時，在大成館慈孝堂舉行「本

院公文處理改進座談會」，由秘

書處主任王恢主持。

●美術系第四屆畢業展，二十

七日上午九時假博物館正式展出

，並由宋院長剪綵。

●中國電視公司董事長谷鳳翔

，二十八日下午一時十分，代表

新聞界頒發新聞獎學金給本校新

聞系品學兼優同學，並以「新聞

事業與中華文化復興運動」為題

發表演講。

●本學期內務整潔競賽，二十

八日舉行評審。

●二十九日中華學術院院長張

其昀，為配合社會工商之發展，

籌設廣告研究所，敦聘余夢燕為

所長。

內務競賽評定

明日頒發獎品

優劣者將分別獎勵處分

【本報訊】本校本期內務競賽成績業經評定，將於明日升旗典禮時由總教官朱崑岳頒發獎品，並將對優劣者分別給予獎懲紀錄。

此次競賽，計分團體和個人兩種。獲得團體成績優等者計有大倫館一、一三三、一四六、一五四、二〇一、二〇六、二〇五、二〇四等十九間寢室。

莊江森、莊弘昌、鄧國全、戴博雅、陳銘賢、陳正隆、楊福暉、吳合橙、大學生服一件（學號廿六日晨，在大倫

館一樓梯口，遺失者一、一三三、一四六、一五四、二〇一、二〇六、二〇五、二〇四等十九間寢室。

莊江森、莊弘昌、鄧國全、戴博雅、陳銘賢、陳正隆、楊福暉、吳合橙、大學生服一件（學號廿六日晨，在大倫

排球滿天飛・殺伐處處聞

大義館廣場・難煞行路人

龍岡路，却是戰雲密佈，群英會集，風雲際會處。

據估計：每平方公尺，每天落球量為二〇；每天直接令球者，達五人左右。

據訓導處於沛教

狀。

倘時運不濟，縱使你剛從理髮廳，洋洋而出，手撫新髮型，昂首闊步，

被列為劣等。

獲得分個人成績優

秀容等五十二名。

等者計有蔡昆山、

哈思明、賴本原、

蔡茂華、吳金財、

黃祐雄、陳清河、

莊瑞正、邱定夫、

陳明宏、李廣中、

鄧天佑、劉介民、

鄧文濤、廖介民、

、

服務台

△美一鍾義明同

露

金

人魚戲水，浪裡白條，有山有水，風景奇佳。由於嚮往海給人們的遼闊和自由感，因此本報同仁的露營，選擇了金山這塊海角樂園。

也許是炊烟太嗆人，男孩們流出了「英雄無用武之地」的眼淚」。

女孩子們額角滲出了汗滴，每個人都想施展看家本領，而忙得不亦樂乎！

游泳去吧！拋棄平日編採的辛酸，奔向那無際的沙灘，奔向那無涯的波濤，

喝口海水，嘗嘗大自然的甘霖，享盡

海濱任魚躍，天空任鳥飛」的人生最佳

樂趣。

一堆熊熊的火，映紅了每個大孩子的臉，笑着、叫着、舞着，流着汗、喘着氣，玩累了就依着松樹守候海上生明月的景象。月亮如鉤，自水平線上緩緩升起，在水上映成一條通向海天的光輝梯子。

金山的夜是寧靜的、灰茫茫的，朦朧中可看見水波金光。每個人都躊躇在海灘上，沐浴在月下，聽浪花飛濺聲，編織綺麗溫馨的夢。

本報同仁的金山露營，滌盡了一年來編採的辛酸。在海濱盤桓了兩天（週六、日），每个人都綻開了滿意的笑容。（興）

閒偷裡忙

仁同報本

載一車歌聲，載一車笑聲，年輕的心像清風，在連綿的山道上飄送。車窗外盡是遠山、阡陌、畦田，以及抬眼可望的弧狀雲、捲雲……。

金山，海濱天空，風光如畫

年輕的心像清風，在連綿的山道上飄送。車窗外盡是遠山、阡陌、畦田，以及抬眼可望的弧狀雲、捲雲……。

山

華岡藝展外題又一章

長虹·春暉照普校內演出

【本報訊】去年，於威尼城風光及「西哈諾」的演出，戲劇系又推出了二部歌舞劇——「長虹」與「春暉照普」。那是戲二同學的實習表演。他們為配合畢業生台劇別演出。長虹為一齣三幕景話劇，由鍾雷編劇，孫景暉導演，描寫目前社會小市民們的某些醜態，而其主旨則在闡明；一個民主政治下各人該守的崗位，及個人該有的觀念，

為一社會寫實劇。
「春暉普照」——這劇已由陸光話劇隊及政大演出過，而頗為轟動的話劇，如今終於由編劇者——王生善老師的學生親自演出了，他們將要以另外一種手法，來表現本劇的主旨。這是一齣三幕四景話劇，描寫一位獻身於藝術的母親傷話劇，它在於闡揚忠恕之道。

戲二獨學同二標大

本週二·禮堂見面

營

令人喜愛的兒女（鍾惠民）

美一為化幻蛇白之年千練山深在一有緣寺山金
山下初其爲，兒青名，婢侍一携，子娘白稱自，女，怨結頗，間人戲遊常經，變所蛇青一之伏收所時帶一塘錢於，恩報許尋乃，惠恩之仙許年青一受曾。緣良結遂仙許遇卒，原露現後醉，度過酒黃雄飲氏白，宴家節端年某或時無懼恐中心，變蛇皆婢艷妻嬌悉始仙許，形，香降往前乃，強高力法尙和海法寺山金闕偶，已中寺於許留因，念之仇報存早固海法，護救求乞並，海法晤並訪尋寺來兒青率果氏白，來之妖兩待以妖群率怒大女兩，允不堅海法，仙許放釋求懇三再物神以海法，夫其出交海法迫以，寺山金浸淹水縱激，戰大中水，陣助將神諸召並，寺護鉢寶及娑婆腹因幸，殆危極勢傷受中圍重在幸不氏白，常異烈並，護救時及星魁得故，胎轉星曲文爲，子孕所中。外陣出逃兒青偕遁水借乃，戰死力奮兒青得（室料資報本）

今日劇情

宣名子長逝早夫，者氏康張有津孟南河龜金釣阻，性任悍濶，氏王妻宣。令縣符祥授而科登已，一。母養魚釣日每，義弟宣。喜報中家往得不宜止，母於白歸乃。訊喜之宣聞復，隻一龜金得釣，日王及念又，喜狂勝不，寶珍給賜，孝義嘉天以氏康親母養奉不竟，貴兄以義，懷傷感倍，順孝不之氏。初如母奉始義，撫慰般百氏康，言怨有乃不，誘所色聲爲長及，門佛入幼空色尼女凡思。塵紅返重，庵尼離私於終，苦清耐劇，齣一的中「亭丹牡」朝明是「園遊」園遊麗杜的裡閨深在養嬌娘爹被「學開香春」着接緊情花後的府安南到同香春女侍與師老和母父着背，娘守書知位這使，垣頽井斷於付都色春園滿春遊去園。房歸倦遊娘麗，感之春傷起頓姐小家官的禮